OEMA 2°

——

Alvovral ta Stavooparta @ ko f§ pe (@, f) = "Txm @] = V2, |B| = 2vV2

-

1) Na Bpeite 1o eowtepikd ywvouevo a * ff

2) Avta Swaviopara 2@ + f xaw k@ + f eival kdBeta va Bpeite tnv Ty
TOU K.

3) Na Bpeite 1o puétpo tou Stavioparog 2a + ﬁ

ATtravtnon.

Ocwpoupe OTI 0 BACIKOG TUTTOG UTTOAOYIOHOU TOU EWTEPIKOU YIVOUEVOU gival OeOOUEVO Kal OV

QTIQITEITE N ATTOBEIEN TOU ,a-b = |al|b|cos ¢

1) Me Baon Ta OTOIXEIQ TNG EKPUVNONG EXOUNE
51-6:|a||b|005go:\/5-2«/5-0052:2(\/5)2 -%:(«/5)2 —a-b=2

2)

MNa 10 epwTnUa autd Ba TTPETTEI va aTTodEIEOUNE TO €ENG TTPWTA.

2 — —
Eival yvwoTo 6T (a) = -a ONa auTo €ival TO ECWTEPIKO YIVOUEVO TOU O HE TOV EAUTO TOU Kl

eTTeIdN PE TO TO £va a gival TTavw 0To GANO a ( CUYYPOHIKA) KAl N YWVIA JETAGU TOUG gival pndev
Kai 1o cosO=1 exoupe :

(@) =a-a=|al|afcos0=|af 1= () =|af

E@ooov 1a diavuopuara Tou £pwTtnuaTtog (2) gival kabeta peTagu Toug n ywvia Toug gival 90
MOIPEG KAl TO cuvnuiTovo Twv 90 polpwv €ival Pndev.

(T 6Tav pag divetal KABeTOTATA SIOVUCUATWY TO JUAAO PG TTNYAIVEI OTNV XPNOn Tou
EOWTEPIKOU YIVOUEVOU Kal OTAV Pag dIVETAI OTTAVIWTEPA TTAPAaAAnAIa SIavVUCUATWY OTO
EEWTEPIKO YIVOUEVO , VIO VO EXOUME TO TTOAUTTOBUTO PNdev 0TO BEUTEPO PEAOG.

alb—a-b=laljbjcos90=a-b=0
Mx allb—a-b=|a|b|cos0=a-b=|a||p|)

allb — axb =|a||b|sin0 = axb =0



Me Baon Ta TTaPOTTAVW KOl JE XPNON TOU E0WTEPIKOU YIVOUEVOU dNUIOUPYOUNE TNV TTAPOKATW
egiowon.

2a+b)-(ka+b)=0=2a-ka+2ab+b-ka+b-b=0=2k(a) +2a-b+kb-a+(b) =0=
(2a+b)-(ka+b) (@) (6)

loxuel b-a=a-b
= 2k|af* +2(a-b) +k(a-b)+|bf =0= 2K(V2) +2-2+k-2+(242) =0= 4k +4+2k+8=0=
=6k=-12=k=-2

3)ZT0 epWTNUA AUTO Ba TTPETTEI EXOUME EKUETAAEUTOUNE OTOIXEIQ TG EKPWVNONG KABWG Kal

. , 2
£UPNUATA TTPONYOUMEVWV EPWTNUATWY . TETOIO OTOIXEID Eival TO |a| OUVETTWG Kal TO |a| , TO |b|

, .
kai |b|” aAAa kai To eowTEpIKO yIvopevo a-b.

OvopadovTag 10 dIOVUCUA WG u=2a-+b 10 METPO auTou Ba eival \G\ = \/(a)2 = \/(25+5)2 @
H yvwoTn TautotnTa ammé Ty aAyeBpa (a+ b)2 IOYUEI KAl OTA SIaVUCHATAL.
(6) =(2a+b) =4(a) +2-2a-b+(b) =4fa +4a-b+[b] =4(v2) +4-2+(2v2) =8+8+8= (i) =24

() =>|u| =24 =/4-6 = |u| =|2a+b| = 26



